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Анотація Розглянуті основні тенденції розвитку методів оцінки руху транспортних засобів за 

даними реєстраторів при проведенні автотехнічних досліджень дорожньо-транспортних 

пригод. Відмічено, що сучасні відеореєстратори крім стандартного фіксування подій у вигляді 

відеозапису мають додаткові функції фіксування параметрів руху транспортних засобів, що 

дає змогу більш об’єктивно та поглиблено досліджувати обставини дорожньо-транспортних пригод. 
Був проведений експеримент за результатами якого, було встановлено, що точність та відо-

браження отриманих даних з відеореєстратора за допомогою G-сенсора в даний час потребує 

вдосконалення та оптимізації.  
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Вступ 

Безпека дорожнього руху в наш час - це 

невід"ємна складова розвитку суспільства. 

Постійно зростаюча чисельність транспор-

тних засобів (ТЗ) є вагомим етапом розвит-

ку економіки країн, але зростання кількості 

ТЗ на дорогах створює небезпеку для здо-

ров’я та життя громадян, оскільки разом з 

цим зростає чисельність дорожньо-

транспортних пригод (ДТП). 

Для автотехнічних досліджень (експер-

тизи) ДТП автомобільні відеореєстратори – 

це досить новий вид мобільних пристроїв, 

спеціально призначених для фіксації подій з 

подальшим їх відтворенням в якості доказів 

на випадок спірних ситуацій на дорозі. Ма-

теріали, отримані за допомогою автомобі-

льних реєстраторів використовуються в до-

судовому розслідуванні, судовій і страховій 

практиці.  

Зазвичай відеореєстратори дозволяють 

записувати, зберігати та відтворювати ві-

део, аудіо інформацію. Відеореєстратори 

обладнані G-сенсором, мають функцію за-

пису в окремий файл непередбачуваних по-

дій, які можуть виникнути при русі автомо-

біля: різка зміна траєкторії руху, приско-

рення, гальмування, удар. 

Близько 25% ДТП відбуваються через 

перевищення швидкості руху ТЗ. Швид-

кість руху транспортних засобів - це один з 

основних параметрів, який значно впливає 

на виникнення і розвиток механізму ДТП. 

Саме тому встановлення швидкості є суттє-

вою складовою в питаннях ДТП [1].  

В рамках дослідження запису з відеорєс-

тратора можна дослідити причинно-

наслідковий зв'язок між діями водія та на-

станням аварії. Основне завдання дослі-

дження даної роботи, лежить в оцінці пара-

метрів руху ТЗ за записом з відеореєстрато-

рів, які використовуються при дослідженні 

ДТП. 

 

Аналіз публікацій 

При експертному аналізі ДТП встанов-

люється наукова обґрунтованість характе-

ристики механізму ДТП у всіх його фазах 

розвитку, визначаються причини, умови та 

дії окремих його учасників [2]. В ході про-

ведення експертного аналізу експерти, які 

досліджують ДТП, мають змогу надати від-

повідь на важливе питання: чи це був неща-

сний випадок, або ДТП відбулося в резуль-

таті невідповідних дій його учасників, що 

знехтували вимогами Правил дорожнього 

руху. 

Відеореєстратор є доступним та доволі 

поширеним пристроєм серед водіїв, які ма-

ють за мету захистити себе при виникненні 

суперечливих ситуацій, після настання 

ДТП. Розвиток технологій дав змогу поєд-

нати компактний розмір пристрою з легкіс-

тю у використанні та доволі якісним фіксу-

ванням подій у вигляді відеозапису. 

Оскільки власники ТЗ все частіше встано-

влюють відеореєстратори, то з’являється мо-

жливість використання їх при дослідженні 



 

 
 

ДТП з метою встановлення параметрів руху 

ТЗ і інших учасників, наприклад, таких, як: 

швидкість руху ТЗ, уповільнення та приско-

рення ТЗ, момент та час небезпеки [3].  

В одній із статей де автори займалися 

дослідженням оцінювання невизначеностi 

вимiрювання швидкостi автомобiля при 

проведенні автотехнiчної експертизи ДТП, 

було розглянуто технічних засобів, які до-

зволяють фіксувати рух ТЗ в процесі ДТП:  

відеореєстратори, навігатори, системи 

EDR – Event Data Recorder [4]. Але в даній 

роботі автори розглядають кожен засіб ок-

ремо, а вказана система EDR у більшості 

експлуатованих автомобілів в Україні не 

фіксує данні по зіткненню, або зовсім від-

сутня. В свою чергу сучасні відеореєстра-

тори, поєднують в собі функції GPS-

трекеру, запису прискорення (сповільнення) 

за G-сенсором та запису відеофайлів. Нау-

ковці з Японії, також проводять досліджен-

ня відеореєстраторів, як способу запису і 

фіксації параметрів руху ТЗ, оскільки на 

основі своїх досліджень, дослідники прий-

шли до висновку, що відеореєстратори яв-

ляються ефективними засобами більш дета-

льного аналізу аварій. У своїх дослідженнях 

вони змогли поєднати відеореєстратор та 

деселерограф, що дало змогу під час запису 

відео, одночасно фіксувати і значення спо-

вільнення ТЗ [5]. Оскільки дослідження, ще 

тривають і подібних комплексів, досі не 

представлено у продажу для водіїв, постає 

актуальність розгляду можливостей відео-

реєстраторів, які представлені у вільному 

продажі.    

Судовий експерт сектору автотехнічних 

досліджень Харківського науково-

дослідницького експертно-криміналістич-

ного центру Міністерства внутрішніх справ 

України Лисенко М.Р. зазначає, що впрова-

дження засобів відеореєстрації на автомобі-

льному транспортні, на теперішній час є 

актуальним завданням з метою підвищення 

безпеки дорожнього руху, виконання якого 

дозволить зменшити кількість ДТП. Автор 

описує метод визначення швидкості руху 

ТЗ за допомогою звичайного відеозапису, 

без розгляду додаткових параметрів руху 

ТЗ, які також можуть фіксуватися сучасни-

ми відеореєстраторами [6].  

В свою чергу Кабінет Міністрів України 

у своєму розпорядженні від 21 жовтня 2020 

р. № 1360-р «Про схвалення стратегії під-

вищення рівня безпеки дорожнього руху в 

Україні на період до 2024 рок» зазначає од-

нією із своїх стратегій з підвищення безпе-

ки дорожнього руху - це запровадження 

проведення сучасного дистанційного моні-

торингу руху транспортних засобів з вико-

ристанням системи GPS [7]. Дана стратегія 

досить актуальна, оскільки система GPS 

моніторингу, як вказувалось вище, вже 

вмонтована в сучасні відеореєстратори.  

Науковці Харківського національного 

автомобільно-дорожнього університету 

(ХНАДУ) сумісно з експертами науково-

дослідного експертно-криміналістичного 

центру (НДЕКЦ) при ГУМВС України в 

Харківській області проводили експеримен-

ти [1]. В цих експериментах був задіяний 

відеореєстратор Globex HC-104, який мав 

доволі вузький набір додаткових функцій. 
Саме тому, виходячи з вище вказаного, бу-

ло прийнято рішення, дослідити крім стан-

дартної функції відеозапису, додаткові фу-

нкціональні можливості відеореєстраторів. 
Сучасні відеореєстратори мають доволі 

широкий набір додаткових функцій, які 

можуть зафіксувати більш детально пара-

метри руху транспортного засобу в різній 

проміжки часу, під час розвитку ДТП. При-

кладами фірм виробників таких відеореєст-

раторів можуть бути 70mai, Gazer та MiVue 

з моделями 70mai Dash Cam Pro Plus+, 

Gazer F155 та MiVue-j85 [10, 11, 12].  

При використанні інформації з відеоре-

єстраторів при проведенні автотехнічних 

досліджень ДТП виникає проблема у ви-

гляді відсутності спеціальних методик та 

методів дослідження параметрів руху ТЗ за 

додатковими даними запису з відеореєстра-

торів обладнаних G-сенсором та GPS.  

 

Мета та постановка задачі 

Метою роботи є оцінка можливості ви-

користання параметрів руху ТЗ за даними 

відеореєстраторів, обладнаних G –сенсором 

та GPS, при проведенні автотехнічних дос-

ліджень ДТП, на прикладі відеореєстратора 

MiVue-j85.  

Для досягнення поставленої мети необ-

хідно вирішити наступні задачі: 

 оцінити функціональні можливості 

відеореєстратора MiVue-j85 та його супутнє 

програмне забезпечення; 

 оцінити точність вимірювання відео-

реєстратором MiVue-j85 параметрів руху 

ТЗ, за результатами експериментальних ви-

пробувань; 

 на основі оцінки точності вимірюван-

ня параметрів руху ТЗ та функціональних 



 

 
 

можливостей, зробити висновок, щодо мо-

жливості застосування відеореєстратора 

MiVue-j85 під час проведення автотехніч-

них досліджень ДТП. 

 

Оцінка функціональних можливостей 

відео реєстратора MiVue-j85 

З метою встановлення можливості викори-

стання в автотехнічних дослідженнях ДТП 

записів з відеореєстраторів обладнаних G-

сенсором, на прикладі відеореєстратора 

преміум сегменту MiVue-j85(рис.1), за ре-

зультатами реальних відеозаписів в різних 

дорожніх умовах, була виконана оцінка фу-

нкціональних можливостей відеореєстратора 

(табл. 1), за його технічними характеристи-

ками.  

 

 
Рис. 1. Відеореєстратор MiVue-j85 

Таблиця 1 – Функціональні можливості відеореєстратора MiVue-j85 

Назва параметру Вимірювальна 

величина 

В якому вигляді надається Спосіб перегляду інформації 

Швидкість руху 

автомобіля 

км/год В цифровому вигляді при 

перегляді відеозапису 

На телефоні або комп’ютері з встанов-

леними офіційними додатками 

MiVue Pro та MiVue Manager  

Прискорення ТЗ 

відносно G за ко-

ординатами (x, y, z)  

Відносно G. В цифровому вигляді при 

перегляді відеозапису  

На телефоні або комп’ютері з встанов-

леними офіційними додатками 

MiVue Pro та MiVue Manager  

Геолокація  Географічна ши-

рота та довгота 

В цифровому вигляді при 

перегляді відеозапису 

На комп’ютері з встановленим офі-

ційним додатком MiVue Manager  

 

Даний тип відеореєстратора здатен реалі-

зувати заявлені функціональні можливості 

завдяки використанню спеціального програм-

ного забезпечення MiVue Pro та MiVue 

Manager (рис. 2).  

 

 

        
а               б     в 

Рис. 2. Програмне забезпечення відеореєстратора MiVue-j85: а – логотип програмного 

забезпечення MiVue Pro; б –  головне вікно програмного забезпечення MiVue Pro; в – головне 

вікно програмного забезпечення MiVue Manager 

 

Оцінка точності вимірювання параметрів 

руху ТЗ відеореєстратором MiVue-j85 за 

результатами експериментальних 

випробувань 

Для оцінки точності вимірювань величин 

прискорення (сповільнення) за даними G-

сенсора відеореєстратора MiVue-j85 були ви-

конанні експериментальні випробовування.  

Випробування проводилися на сухому ас-

фальтобетонному покриті, горизонтального 

профілю. Водій під час руху застосовував 

екстрене гальмування, шляхом одноразового 

натиснення на педаль гальма до повної зупин-

ки транспортного засобу.  

Об’єктом випробування є процес руху та 

гальмування автомобіля Nissan Qashqai, реєс-

траційний номер АХ3900ІМ, 2019 року випу-

ску, який був обладнаний вказаним вище ві-

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.mitac.mitubepro&hl=ru&gl=US
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.mitac.mitubepro&hl=ru&gl=US
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.mitac.mitubepro&hl=ru&gl=US
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.mitac.mitubepro&hl=ru&gl=US
https://play.google.com/store/apps/details?id=com.mitac.mitubepro&hl=ru&gl=US


 

 
 

деореєстратором. Автомобіль, обладнаний 

шинами марки Hankook з глибиною протек-

тору 7 мм. Пробіг ТЗ 8568 км. За даними діаг-

ностики, ТЗ на момент випробування знахо-

дився в справному технічному стані. 

Згідно інструкції до експлуатації відеоре-

єстратора MiVue-j85 [12], перед застосуван-

ням відеореєстратора були проведені налаш-

тування наступним чином. На смартфон вста-

новлюється відповідне програмне забезпечен-

ня MiVue Pro. За допомогою Wi-Fi з'єднання 

встановлюємо зв'язок між відеореєстратором 

та смартфоном, після чого в головному меню 

обираємо меню «Налаштування». В вищевка-

заному меню, обираючи певні пункти, здійс-

нюємо правильне позиціонування відеокаме-

ри з урахуванням квадратів розмітки картинки 

(рис. 3). 

 

 
Рис. 3. Позиціонування відеокамери 

 

Налаштовуємо функції g-сенсору для ре-

жиму руху заходимо в меню налаштувань 

(рис. 4, а), та вибираємо розділ «G-сенсор» 

(рис. 4, б), після чого обираємо чутливість 

датчику. При проведенні експерименту чут-

ливість G-сенсору змінювалась вибірково 

оператором у трьох наведених у характерис-

тиках режимах (висока, середня, низька). 

При звичайному перегляді відеозапису з 

відеореєстратора MiVue-j85, який здійснюєть-

ся за допомогою смартфону, можна побачити 

лише індикацію поточних параметрів руху ТЗ 

таких, як дату, час, швидкість та прискорення 

за трьома координатами (рис. 5). Вбудована у 

реєстратор GPS-навігація дозволяє разом з 

відеозаписом записувати GPS-дані про шви-

дкість руху ТЗ і його місце розташування.  

Слід зазначити, що виробники відеореєст-

раторів, як правило, не вказують розмірність 

до величини прискорення. Це ускладнює по-

дальшу роботу експерта. Тому навіть за умо-

ви, наявності сертифікованих приладів, які 

дозволяють вимірювати усталене сповільнен-

ня, порівняти результати, неможливо.  

 

  
а         б 

Рис. 4. Програмне налаштування 

відеореєстратора: а –  меню налаштувань 

відеореєстратора; б – вибір чутливості G-

сенсору 

 

 
Рис. 5. Поточна індикація параметрів руху 

автомобіля 

 

Завдяки використанню програмного забез-

печення MiVue Manager, яке встановлюється 

на персональний комп’ютер, при наявності 

карти запису, на якій збережено відеозапис, 

можна отримати більш розширені параметри 

руху ТЗ (рис. 6, рис. 7). Програмне забезпе-

чення MiVue Manager, дозволяє відобразити 

покази G-сенсору в графічному вигляді 

(рис. 7) на протязі всього відеозапису та геог-

рафічні координати місця знаходження авто-

мобіля. За допомогою сервісів Google Maps, 

при внесені зафіксованих координат, можна 

отримати інформацію про приблизне розта-

шування автомобіля в момент запису у вигля-

ді відмітки (рис. 8), слід відзначити, що під 

час випробувань рух автомобіля здійснювався 

між двома будівлями № 18 та № 16 рухаю-

чись до вул. Каразіна. 

Для більшої наочності автомобіль і напря-

мок руху, було відображено на (рис. 8), як ба-

чимо реальне розташування автомобіля та 

зафіксоване за допомогою GPS, відрізняють-

ся. 

 



 

 
 

 
Рис. 6. Розширені параметри на 

відеозаписі у спеціальному програмному 

забезпеченні MiVue Manager 

 

 
Рис. 7. Графіка показів g-сенсору 

 
Рис. 8. Відображення місця розташування 

ТЗ після ведення зафіксованих геоданих 

 

В ході аналізу даних, отриманих при про-

веденні ходових випробувань, було встанов-

лено, що отримані дані не співпадають по ча-

су з подіями, які фіксуються на відеозаписі, 

присутня затримка фіксації параметрів 

(табл. 2). 

 
Таблиця 2 – Затримка фіксації параметрів, відносно відеозапису 

Опція відео-

реєстратора 

Параметр вимірювання Отриманні дані на 

момент зупинки ТЗ 

Затримка фіксації даних, 

відносно відеозапису 

GPS географічні координати 50°00'24.2"N 

36°14'35.3"E 

1-3 с 

швидкість руху ТЗ 34 км/год. 1-2 с 

G-сенсор прискорення (сповільнення) в графічному вигляді 0,2-0,5 с 

 

В подальшому було встановлено, що недо-

ліком даної системи, яка поєднує відеореєст-

ратор MiVue-j85 та програмне забезпечення 

MiVue Manager є те, що з графіків прискорен-

ня не зовсім розуміло розмірність величини, 

що вимірює G-сенсор відеореєстратора. Та-

кож на графіку нема зв’язку між показниками 

G-сенсору та часом руху ТЗ, до того ж прису-

тня значна затримка при вимірюванні швид-

кості руху відносно відеозапису, яка в свою 

чергу фіксується за допомогою GPS. Крім 

того, значення швидкості та індикація часу 

прив’язані тільки до картинки відеозапису і не 

мають зв’язку з графіками прискорень, тим 

більш присутня похибка при синхронізації 

відеозапису та зафіксованими даними.  

Цей недолік унеможливлює застосування 

отриманих з записів відео реєстраторів пара-

метру сповільнення та значення швидкості 

руху ТЗ в певний момент часу відносно відео-

запису у автотехнічних дослідженнях так, як 

допускає значну похибку при подальших роз-

рахунках.  

 

Висновки 

Для застосування параметрів руху ТЗ за 

даними відеореєстраторів, обладнаних G-

сенсором, при проведенні автотехнічних до-

сліджень необхідно, щоб на відеозаписі були 

синхронізовані між собою: сам відеозапис, 

час, швидкість та прискорення. У відеореєст-

ратора MiVue-j85 така синхронізація не від-

бувається, покази G-сенсора та швидкість 

руху не співпадають в обраний момент часу з 

подіями зафіксованими на відеозаписі, а са-

ме: автомобіль почав гальмувати на відеоза-

писі, а його покази швидкості залишилися 

незміні і тільки через 1-2 секунди покази по-

чинають змінюватись, аналогічна ситуація з 

показами G –сенсора з затримкою 0,2-0,5 с. 

Для можливості проведення експертних 

автотехнічних досліджень потрібно, щоб ви-

робники відеореєстраторів вказували розмір-



 

 
 

ність виміру параметрів G -сенсора. У відео-

реєстратора MiVue-j85 відсутня розмірність 

виміру параметрів G -сенсора.  

Наявність інтегрованих у відеореєстратор 

GPS-навігації та G-сенсора, дають можли-

вість визначити параметри руху ТЗ та коор-

динати розташування ТЗ в процесі зміни йо-

го динаміки руху, але зі значною похибкою, 

що не задовольняє вимоги експертів з дослі-

дження ДТП. 
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Evaluating traffic parameters of vehicles 

according to registrars when conducting 

automotive research 

Abstract. The main tendencies in developing the 

methods of evaluating vehicles movement according 

to registrars when conducting automotive research of 

road accidents are considered. It is noted that mod-

ern video recorders, in addition to the standard re-

cording of events in the form of video, have addition-

al functions of recording the parameters of traffic, 

which allows more objective and in-depth investiga-

tion of the circumstances of road accidents. Goal. 
The aim of the work is development of the method of 

obtaining quantitative data that allow to estimate the 

parameters of vehicle movement on video recordings 

made with the help of DVR MiVue-j85. Methodology. 
Theoretical data of the functionality of the MiVue-j85 

video recorder were verified and analyzed during the 

real experiment. The study includes an analysis of 

quantitative data to assess the parameters of vehicle 

movement on video recordings made using a video 

recorder MiVue-j85. Results. It is noted that this 

method currently has a number of disadvantages, 

which are the imperfect system of synchronization, 

display and recording of the received data using 

software designed for the DVR. The presence of inte-

grated in the DVR GPS-navigation and G-sensor, 

make it possible to determine the parameters of the 

vehicle and the coordinates of the location of the 

vehicle in the process of changing its dynamics, but 

with a significant error that does not meet the re-

quirements of accident research. Originality. For the 

first time, the method of obtaining vehicle motion 

parameters using a video recorder with a built-in G-

sensor is shown. Practical value. The obtained re-

sults can be used in practice in the study of the cir-

cumstances of the accident. Application of the certain 

method will allow facilitating the process of recep-

tion of initial data, namely the parameters of vehicle 

movement when studying road accidents. 

Key words: vehicle, video recorder, sensor, decelera-

tion, motion parameters, software, video recording, 

examination. 
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